



季前赛，同曦球迷将欣赏不到CBA神奇外援阿巴斯的风采

CBA季前赛今天开打，同曦三大外援手续不齐未能跟队

征战职业赛 备战很业余

外援来头不小

新赛季，同曦仅在外援的投入上就超过了300万美元，整体投入更是创造队史新高，不少媒体都将同曦列为新赛季季后赛的热门球队。

三大外援里面，布莱尔的名气最大，他曾经在NBA效力过7个赛季，其中5个赛季效力于马刺。在波波维奇的调教下，身高仅2.01米的布莱尔凭借2.18米的超长臂展和凶悍的打法在圣城站稳了脚跟，很快跻身球队的主力轮换。

当年的全明星周末，布莱尔凭借22分23个篮板的彪悍数据，成为新秀赛历史上首位双20球员，并与泰瑞克·埃文斯共享MVP奖杯。

小外援康宁汉姆来头也不小，2012年首轮他以第24顺位被骑士选中，不过很快便被交易到了小牛。在NBA里，康宁汉姆属于标准的流浪球员，先后为小牛、老鹰、国王、快船、骑士与雄鹿效力。在NBA，康宁汉姆的实力相当不错，常有精彩之作。

而亚洲外援阿巴斯则是CBA的老熟人，缔造了CBA的“季后赛定律”——得阿巴斯者得季后赛。

10月8日上午，同曦对三名外援布莱尔、康宁汉姆和阿巴斯的膝关节进行了最后的检查和诊断，阿巴斯和康宁汉姆未见异常，布莱尔膝关节尚稳定。检查结果正常意味着三名外援的合同也将即日生效。

准备工业余

就在同曦俱乐部官方宣布三名外援体检合格，合同生效之后，球迷们也非常期待他们能早日代表球队出场，一睹他们的风采。然而，最重要的季前赛，三名外援却因为手续没办妥，只能留在南京自己训练。

9月27日，布莱尔和康宁汉姆同机抵达中国，主帅胡卫东深夜亲自到酒店迎接两名外援，而阿巴斯则在两天后抵达南京。不过抵达南京之后近一周，三名外援都忙于球队体检和海关的相

关体检。“在体检结果出来之前，我们不敢给他们合练，也不敢打对抗。”球队内部人士说道。直到10月8日，俱乐部才完成了对三名外援的体检工作。根据中国篮协的规定，目前CBA所有外援上场都需要办理好工作签证，而三名外援直到昨天才从香港办好相关手续返回南京。“本来以为办好手续可以跟着球队去打季前赛的，但又要办居住证，护照要上交。”一位知情人士说。

任何外援要想在CBA联赛

上岗，体检和办理工作签证等手续都是必不可少的。“在刚刚结束的CBA季前赛丹阳站的比赛中，江苏肯帝亚、浙江广厦和浙江稠州银行等球队的外援全部登场亮相，而山西怀仁战的比赛明天才开打，同曦还未能够办好外援的全部手续，说明准备工作很业余了。”一位圈内人士说道。“而且听说外援几乎没有和球队打什么队内对抗比赛。留给他们和球队磨合的时间不多了。”

CBA新赛季 常州南京两地作战

赛季常规赛的全部19场比赛将全部放在常州进行。“一开始确实决定全部放在常州打的，常州奥体中心无论是吃住还是训练比赛的条件都非常好。南京江宁体育中心的保障能力就差了很多，因为空调不给力，去年很多队员生病。”一位俱乐部

高层告诉记者。不过，今年江宁体育中心方面表示出了比去年更大的诚意，也保证会给球队提供最好的备战条件，这才打动了俱乐部。

“一共19个主场，常州先打10场，剩下的9场在南京打。”俱乐部高层表示。

中国足协启动选帅工作

快报讯(记者 王卫)昨天下午，中国足协接连召开执委会会议和媒体通气会，足协主席蔡振华和常务副主席张剑等均出席。蔡振华在会上表示，从来没有跟高洪波提过辞职两个字，但他尊重高洪波的辞职申请，并开始启动选帅工作。

国足0:2客场输给乌兹别克斯坦后，主帅高洪波提出辞职，选帅也成了当务之急。昨天张剑谈到国足选帅时表示：“选帅工作会吸取以往的经验与教训，会在熟悉中国、亚洲足

球的优秀教练的范围内寻找，至于是中国教练还是外籍教练，不是关键，只要是优秀教练，都有成为新任主教练的可能。”中国足协执委于洪臣则透露，计划20日左右能够选出。

对于选帅，新华社记者发文表示：“在下一个主帅执教周期，国足是想达到一个什么样的目标，这决定了我们需要什么样的主帅；从确定范围，到接触人选，到说服工作，再到合同谈判，都应当有一个严密的计划和科学的流程。”

中超联赛苏宁将在主场迎战上港 奥体东门明天封闭 观赛球迷注意绕行



特谢拉(右)将和浩克一决高下

快报讯(记者 王卫)本周末，中超联赛重燃战火，江苏苏宁将在明晚坐镇主场迎战上海上港。在联赛仅仅剩下4轮，还落后恒大7分的情况下，苏宁要想逆转，每场比赛都不容有失。

本场比赛的最大看点，莫过于两个标王的对决。赛季初，江苏苏宁花了5000万欧元买来特谢拉，让他成为中超标王。而5000万这个数据还没有持续多久，上海上港就在夏季二次转会窗用5500万欧元的价格买来浩克，再次刷新中超纪录。截止到目前，两人在各自球队表现优异，特谢拉在联赛中打入10个球并有6次助攻，浩克也在上场的4轮联赛中收获3球，效率惊人。此番两个标王狭路相逢，作为同样来自巴西军团的老乡，特谢拉和浩克两人之间在中超的首次对决值得球迷期待。

在联赛首回合较量中，苏宁在客场2:1击败对手，首次在八

万人体育场取胜，苏宁也期待能在主客场双杀对手。值得一提的是，本赛季苏宁在联赛中保持主场不败，10胜3平的战绩让南京奥体成为魔鬼主场，这或许也能成为震慑上港的武器。

值得一提的是，本周六主场对阵上港，是苏宁本赛季最后一个在周末休息日进行的主场比赛。但是由于次日的南京国际马拉松，南京奥体中心将于明天封闭东门，其他人口正常开放。持东看台年卡及单场票的球迷也要从南便门进入体育馆路后经东入口检票入场。苏宁俱乐部会在奥体东地铁口、南便门体育馆路口等处设置引导，球迷可以按照指引进场。

另外，现场购票的球迷还要注意，原东门处售票厅改至南便门处。乘大巴车观赛的球迷组织，可以将车辆停放在游泳馆路下方的停车位内，沿游泳馆路步行至东入口检票入场。

▶ 文娱动态

美国八项童书大奖作者来宁

快报讯(记者 郑文静)为什么一个中国独生子女的童年故事能感动《纽约时报》？为什么《纽约时报》评委萨曼莎·亨特称这个故事是“梦幻题材的无字处女作”？10月15日16点，南京凤凰国际书城特别邀请到曾入选《纽约时报》2015年度十佳绘本作品，囊括美国八项年度童书大奖的《独生小孩》作者郭婧，作客书城5楼多功能厅，现场告诉您

为什么她要用一支铅笔画出一代独生小孩的童年，现场还将与您一起聊聊一代中国人的孤独成长故事。

另外，10月16日10点30分，南京凤凰国际书城还将举办“21天爱心阅读”分享颁奖会，名家名师带你一起阅读，21天阅读获奖小读者现场领奖，还有精彩诗朗诵和捐书仪式。让阅读丰富童年，让阅读助力学习。

● ● ● 延伸阅读